

Т. А. Романчук

Минск, БГУИР

О КОМПЬЮТЕРНЫХ ТЕХНОЛОГИЯХ КОНТРОЛЯ ЗНАНИЙ

Стремительное развитие и внедрение во все сферы жизнедеятельности общества современных компьютерных и информационных технологий не обошло стороной и систему образования. В то же время что касается контроля знаний студентов, то его формы остаются практически неизменными на протяжении многих лет. Однако важность контроля знаний (особенно текущего) приводит к пересмотру используемых методов. Одним из нововведений может стать компьютерное тестирование, которое имеет как определенные преимущества (существенная экономия времени), так и некоторые недостатки (возможна ситуация угадывания ответа). Программа

компьютерного тестирования позволяет создавать и тренировочные тесты, что очень полезно для студента при подготовке к соответствующей контрольной точке.